

ЕВА

стр. 2

ВЕ

стр. 2

ЯЕМ



Сасовская нед

№ 42 (326)

30 октября 2015 года, пятни

Дошкольный калейдоскоп

В рамках проведения месячника по гражданской обороне в детском саду № 8 проведены обучающие занятия с детьми по действиям в различных чрезвычайных ситуациях. В подготовительной группе № 9 воспитатель **Марина Плетнева** провела с детьми викторину «Опасные ситуации». Ребятам были предложены сюжеты: пожар в доме, в дверь звонит незнакомец, мяч выкатился на дорогу, заблудились в лесу, человек тонет в реке, ребята катаются по хрупкому льду, гроза во время прогулки, дома пахнет газом и другие. Рассматривая картинки, дети объясняли изображенную ситуацию и находили из нее выход. Так, в игровой форме малыши учились соблюдать правила безопасности, грамотно реагировать на опасность и знать, куда можно обратиться за помощью.

Детский сад № 3 «Красная Шапочка» принял активное участие в городском месячнике безопасности. Педагоги творчески подошли к такой важной и нужной теме. Ребята старшего дошкольного возраста встретились с инструктором Всероссийского добровольного пожарного общества **Мариной Лопуховой**. Она рассказала как правильно вести себя при пожарах, показала, как надевать противогаз, а также уточнила, какие еще существуют способы уберечь себя от отравления угарным газом при задымлении. Ребята остались довольны, ведь им представилась возможность потренироваться надевать противогаз и посмотреть, как устроен огнетушитель! Для сотрудников детского сада инспектор подготовила мастер-класс по использованию средств пожаротушения целевого назначения, а также применению подручных средств при задымлении и возникновении пожара.